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Vytvoril som modul, ktory interpretuje 8-bitovti TTL hodnotu a zobrazi ju v desiatkovej
sustave na 4-cifernom LED displeji. Displej zdiefa anddy medzi jednotlivymi ciframi a katody
zdiela medzi segmentami (teda ma 8 andd, jednu pre kazdy segment a 4 katddy, jednu pre kazdu
cifru). Tym padom je nutné robit nejaky multiplexing. Za tymto icelom som pouzil ¢asovac
LM555 zapojeny v astabilnom rezime s frekvenciou priblizne 7 kHz, ktorého vystup som pripojil
k 4-bit pocitadlu 74Hc161. Najnizsie 2 bity vystupu som pripojil na vstup bindrneho dekddera
74HC138, ktorého prvé Styri (active-low) vystupy som pouzil priamo na katédy displeja.

Samotné prekladanie 8-bitovej hodnoty na stav segmentov cifier som implementoval po-
mocou paméte EEPROM, konkrétne 28c16, ktord ma velkost vystupného slova 8 bitov a 11
adresovych, t.j. kapacita je 2 KiB. 8 adresovych bitov je potrebnych pre samotné vstupné ¢islo,
dalSie dva su pripojené na vystup pocitadla 74Hc161. Aby posledny bit nezostal nevyuzity,
uzivatel si pomocou neho moze zvolit, ¢i bude ¢islo interpretované ako nezaporné, alebo ako
znamienkové, kddované v 2’s complement. Samotny vstup do modulu je eSte bufferovany v
8-bitovom registri 74Hc273. Vystup pamaéte som pripojil priamo na anddy displeja. Lepsie by
mozno bolo pouzit napdjacie tranzistory, ale ukazalo sa, Ze to v takomto pripade nie je nutné.

Obsah EEPROM som vygeneroval pomocou programu z vypisu

#!/usr/bin/env python

digits = [0x40, 0x80, 0x00, Ox3F, 0x06, Ox5B, Ox4F, 0x66, 0x6D, Ox7D,
0x07, Ox7F, 0x6F]

OUTFILE = "output.bin"
buf = bytearray(2048)
for num in range(256):
s = str(num) .rjust(4, '/')[::-1]
for dig in range(4):
buf [dig*256+num] = digits[ord(s[digl)-ord('-')]

for num in range(-128, 128):
s = str(onum) .rjust(4, '/')[::-1]
for dig in range(4):
buf [1024+dig*256+((256+num)%256)1 = \
digits[ord(s[dig])-ord('-")]

with open(OUTFILE, 'wb') as fd:
fd.write(buf)

Vypis 1: Generator obsahu EEPROM
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Obr. 1: Vypnuty obvod

Obr. 2: Zobrazené ¢islo -117



